1° 51 Test du mercredi 11 mars 2015 (10 minutes) Calculatrice non autorisée

PENOM Bt NMOM & et e e e e e e e e e e e Note : ..... /20

/6 . ........ /7 . ........ /7

I. Calculer les expressions suivantes :

A=(\B+v2-1)(\B+V2+1) ; B:1—2(— 3@)2.

Jx

. . . X-1
I1. Résoudre dans R I’équation 1-=——=0 (1). I11. Résoudre dans R I'inéquation x+/2 +/2 > x/3++/3  (2).




Corrigeée du test du 11-3-2015

Lo /6

I. Calculer les expressions suivantes :

A:(J§+J§—Q(J§+JE+1);B:l—z(— 3J§).

( J3+42-1 )( 3+\/§+1)
[ 3+\/_ J[ 3+\/_) J
()

=3+24/6+2-1

=4+2J6

B:l—Z(— 3J§f

:l—2><3\/§
~-1-65

Jx-1

I1. Résoudre dans R I’équation 1—T =0 (2).

3—\/;+1_0

1) &

2

........ /7

Soit S, I’ensemble des solutions de (1).

Sy = {16}

2 & (x+l)\/§>(x+l)\/§
& (x+1)\/§—(x+l)\/§>0
& (x+l)(\/§—«/§)>0
& x+1<0 car v2-+/3<0

& x<-1

Soit S, I’ensemble des solutions de (2).

S,=]-o;-1]

I11. Résoudre dans R I'inéquation x/2 +~+/2 > x+3++/3  (2).
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